

广东外语外贸大学党的群众路线教育实践活动

简 报

(第 31 期)

教育实践活动领导小组办公室编

2014 年 2 月 28 日

我校总结教育实践活动 巩固成果推动发展

自去年 7 月开始的我校党的群众路线教育实践活动告一段落。2 月 27 日，我校于北校区六教报告厅召开党的群众路线教育实践活动总结大会，全面总结我校开展群众路线教育实践活动的情况，并对下一步巩固教育实践活动成果进行部署。

省委第二十三督导组组长郑木明、副组长黄晓波以及其他成员，我校校领导，校党委委员、纪委委员，正、副处级干部，省党代会代表，各级人大代表、政协委员，党员干部群众代表出席大会。郑木明发表讲话，校党委书记隋广军作总结报告，校长仲伟合主持大会。

隋广军代表学校党委作教育实践活动总结报告。他说，自活动正式开展以来，学校严格按照省委实践办和省委督导组的工作要求，认真修改工作方案，精心设计“自选动作”，结合

学校实际，突出特色亮点，做到起步早、方法新。全校 48 个处级以上领导班子、215 名处级以上领导干部、457 个基层党组织和 6931 名党员全部参加教育实践活动。校领导与党员领导干部更是以身作则、带头示范、扎实推进，做到严要求、全覆盖。全校广泛征集的 275 条整改意见建议被进行归类跟进，督促整改，建章立制，做到措施实、效果佳。

隋广军在总结主要做法时指出，我校教育实践活动紧紧突出一个“实”字，制订方案结合实际，学习教育抓得实在，转变作风注重实改，整改落实突出实效，建章立制立足实情，注重抓实抓好抓出成效。

我校结合自身实际重点抓了四方面的“自选动作”，隋广军将教育实践活动特色亮点概括为：一是严抓学习作风，凝聚改革创新发展的精神动力；二是广开渠道听意见，切实整改落实改进工作作风；三是攻坚克难突破瓶颈问题，推动了学校内涵式发展；四是学校实行双向沟通促进和谐，健全了凝聚人心的民主管理机制。

隋广军强调，在实践中全校上下形成了共识：越是在寻求发展、深化改革、攻坚克难的重要节点，越要加强党的建设。教育实践活动又一次为学校新一轮的深化改革奠定了扎实的基础。他认为学校在教育实践活动中得到如下几点经验体会：一是加强领导班子建设、严抓领导干部作风建设，是开展教育实践活动的核心内容，更是践行群众路线的长期任务；二是建

章立制、严抓制度的执行落实，是开展教育实践活动的关键环节，更是巩固教育实践活动成果的根本保证；三是深化改革、推动学校内涵式发展，是开展教育实践活动的基本依归，更是满足人民对高质量高等教育期盼的现实需求。

隋广军强调，教育实践活动虽然进入尾声，但收尾不是收场，教育实践活动有期限，但是践行群众路线无止境。在今后的工作中，仍需继续努力抓实抓好作风建设。

郑木明在充分肯定我校教育实践活动所取得成果的同时，对下一步工作提出了几点要求。一是要进一步抓好专项整治，让干部群众看到实实在在的改变，要继续抓好省委部署和学校自身开展的各项专项整治，形成科学合理、高效廉洁的运行机制；二是要进一步落实整改措施到位的要求，继续抓好整改落实，整改完的项目要加强巩固，防止反弹，未整改完的项目要坚持整改；三是要进一步加强制度建设，形成推进学校大发展的长效机制，要把制度建设作为转化和巩固群众路线教育实践活动成果的有力举措，以改革创新的精神完善制度机制，确保制度行得通、指导力强、长期有效，并要加强对制度的执行与监督检查，要让制度成为学校大发展的制度保障。

最后，与会人员对校级领导班子和校级党员领导干部参加教育实践活动情况进行了民主评议。

报：省委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室，省委第一批教育实践活动第 23 督导组，省教育纪工委书记赵康
送：校党委书记、副书记、常委，副校长
发：学校各基层党委、党总支、直属党支部，学校各单位
